
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Цяла Скандинавия

Екскурзията включва 3 нощувки в Копенхаген, 2 нощувки в Стокхолм, 3 нощувки в Осло, 1 нощувка в
Хелзингборг и разглеждане с екскурзовод забележителностите на Копенхаген, Малмьо, Стокхолм, Осло,
Гьотеборг, посещение на замъка Кронборг, възможност за екскурзия до Согнефьорд. Настаняването е на
база нощувка и закуска в хотели 3 звезди. Лети се с авиокомпания “Райънеър” или „Уиз Еър”, като
пакетната цена включва самолетен билет, летищни такси, ръчен багаж – 1 малка чанта с размери
40x20x25 см. Вътрешните трансфери в Дания, Швеция и Норвегия се извършват с автобус. 

1 ден
При дата на отпътуване 07.07.2025 г.: 10:15 ч. – 11:55 ч. полет София – Копенхаген; при дата на
отпътуване 24.08.2025: 13:50 ч. – 15:30 ч. полет София – Копенхаген. Трансфер до хотела. Настаняване.
При дата на отпътуване 07.07.2025 г.: възможност за разглеждане на двореца Розенборг - с доплащане
88 лв. за възрастни и 58 лв. за деца до 17 г. (при предварителна заявка и заплащане в България, а не на
място). Цената включва резервация, екскурзовод на български по време на визитата, таксата за вход в
двореца. Посещението се организира при минимум 20 участника (местата за посещение на двореца
Розенборг са ограничени и записваме до изчерпването им). Дворецът Розенборг е построен в началото на
XVII век и е служил за кралска резиденция. През 1833 г. е отворен за посещение и приютява
съкровищницата на датската корона. Нощувка.

Забележка: при екскурзията с дата на отпътуване 22.08.2025 г. тази допълнителна услуга се предлага в
последния ден.

2 ден
Закуска. Отпътуване с автобус за Швеция по шестнадесеткилометровия мост над протока Йоресунд,
който свързва Копенхаген с Малмьо. Разглеждане на Малмьо – централния площад “Стортогет” с
кметството, църквата “Свети Петър”, площад “Лила Торг”. Отпътуване за Стокхолм. По пътя – едночасов
престой в Грена – очарователно селце с павирани улици и пъстроцветни дървени къщи, разположено на
брега на езерото Ветерн, второто по големина езеро в Швеция. Вечерта - пристигане в Стокхолм.
Настаняване в хотела. Нощувка.

3 ден
Закуска. Туристическа програма в Стокхолм – панорамна обиколка на града и пешеходна разходка из
стария град – Гамла Стан: Стадсхолмен (кралския дворец, църквата „Сторкиркан“, централния площад
„Сторторгет”, ул. „Кьопмангатан), Ридархолмен (двореца на благородниците „Ридархюсет“, църквата
„Ридархолмскиркан“). Свободен следобед. Възможност за разходка с корабче между островите,
съставляващи различните квартали на този неповторим град. Нощувка.

4 ден
Закуска. Свободно време. Възможност за самостоятелни разходки из центъра на Стокхолм или за
разглеждане на Васамузеет (съхраняващ кораба „Васа” - един от най-красивите, но с най-трагична съдба
кораби на шведската флота, построен през 1628 г. и единственият платноход от XVII век, запазен в
оригиналния си вид) или на музея „Скансен“ (етнографски и исторически музей на открито). Около 14.00
ч. - отпътуване за Осло. Пристигане в Осло вечерта. Настаняване в хотел. Нощувка.

5 ден
Закуска. Обиколка на Осло – разходка из Вигеландпарк, престой на полуострова Бигдьой – полуострова



на музеите с възможност за разглеждане музея Фрам (приютяващ полярния кораб „Фрам” на Фритьоф
Нансен) или музея Кон-Тики (Музеят на викингските кораби е затворен до 2027 г.) Разглеждане на
центъра на Осло - крепостта Акерсхюс, кметството, Домкирке. Свободно време. Нощувка.

6 ден
Закуска. Свободен ден в Осло или по желание - целодневна екскурзия до Согнефиорд (с доплащане 168
лв. и при предварителна заявка и заплащане в България, а не на място, цената включва транспорт с
автобус от Осло до Согнефиорд и обратно, разходка с корабче по фиорда, водач-придружител на
български език). Отпътува се в 05.00 ч., като закуската е сух пакет. До фиорда се пътува с автобус по
изключително живописен път, а след това се прави разходка с корабче по самия фиорд. Согнефиорд е
най-дългият фиорд в света, врязващ се дълбоко в сушата, достигайки до най-високата планинска верига
в Норвегия – Йотунхаймен и до най-големия норвежки ледник Нощувка.

7 ден
Закуска. Отпътуване за Хелзингборг. По пътя – престой в Гьотеборг и разглеждане на центъра на града.
Вечерта – пристигане в Хелзингборг. Настаняване в хотел. Нощувка.

8 ден
Закуска. Отпътуване за Дания (пътят между шведския и датския бряг е половин час с ферибот).
Посещение на замъка Кронборг Слот, издигащ гордо своя войнствен силует на брега на протока,
разделящ двете скандинавски страни. Кронборг е един от най-известните замъци в Дания, свързан с
историята на страната, но също така обезсмъртен от Уилям Шекспир, който го избира за сцена на своята
трагедия „Хамлет”. Около 16.00 ч. – пристигане в Копенхаген. Обиколка на Копенхаген – историческия
център Слотхолмен, Кристиансборг Слот, борсата, “Амалиенборг плац”, двореца „Амалиенборг“, Чърчил
парк със статуята на малката русалка, замъка „Розенборг“, университетския квартал и ул. “Строгет”,
Кметството, кейовете на канала Нюхавн. Настаняване в хотел. Нощувка.

9 ден
Закуска. Свободен ден в Копенхаген. Възможност за разходка с корабче по каналите или за посещение
на музеи: Глиптотеката на Карлсберг (галерия, в която може да се види най-богатата в Северна Европа
колекция от гръцката, римската, етруската, египетската античност, но също така и картини на
Делакроа, Гоген, Мане, Моне, Реноар, Сезан, Сисле, Синяк, Берт Моризо, Ван Гог, Пикасо и скулптури на
Жан-Батист Карпо, Роден); Националния исторически музей (богата колекция от експонати от епохата на
викингите, рунически надписи и пр.); музея на големия датски скулптор Бертел Тордвалдсен.
Възможност за посещение на Тиволи – един от най-старите атракционни паркове в Европа, прекрасно
украсен, с много зеленина и фонтани. Нощувка.

10 ден
Закуска. При екскурзията с дата на отпътуване 07.07.2025 г.: 12:30 ч. – трансфер до летището, 15:50 ч. –
19:30 ч. - полет Копенхаген – София. При екскурзията с дата на отпътуване 24.08.2025 г.: свободен ден в
Копенхаген (стаите се освобождават до 11:00 ч. и багажът се оставя на съхранение в помещение за
багаж на хотела). Възможност за разглеждане на двореца Розенборг - с доплащане 88 лв. за възрастни и
58 лв. за деца до 17 г. (при предварителна заявка и заплащане в България, а не на място). Цената
включва резервация, екскурзовод на български по време на визитата, таксата за вход в двореца.
Посещението се организира при минимум 20 участника (местата за посещение на двореца Розенборг са
ограничени и записваме до изчерпването им). Дворецът Розенборг е построен в началото на XVII век и е
служил за кралска резиденция. През 1833 г. е отворен за посещение и приютява съкровищницата на
датската корона. 13:00 ч. – трансфер до летището. 16:15 ч. –19:55 ч. полет Копенхаген – София.

Забележка: Часовете на полетите са обявени по разписанието на авиокомпанията през октомври 2024 г.
При промяна на същите, клиентите ще бъдат уведомени своевременно

Настаняване в хотел 3* или 4* - standart room

Дата
цена на
възрастен в
двойна стая

цена на човек в
индивидуална стая

цена на трети
възрастен в
стая

цена за дете до
11 г. в стая с 2
възрастни

цена за дете до
11 г. в стая с 1
възрастен



07.07.20252879 лв. 3664 лв. 2819 лв. 2599 лв. 2699 лв.
24.08.20252793 лв. 3555 лв. 2735 лв. 2599 лв. 2699 лв.

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетен билет;

Летищни такси;

1 бр. ръчен багаж 1 малка чанта с размери 40х20х25 см;

Описаните общо 9 нощувки със закуски в хотели 3 звезди;

Транфери летище – хотел – летище;

Транспорт с автобус по програмата;

Разглеждане на Малмьо;

Разглеждане на Стокхолм;

Разглеждане на Осло;

Разглеждане на Гьотеборг;

Разглеждане на Корнборг Слот (входната такса се заплаща на място);

Разглеждане на Копенхаген;

Водач-придружител от туроператора.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Чекиран багаж; 

Екскурзия до Согнефиорд; 

Разглеждане на двореца Розенборг;

Входни такси в музеи, туристически обекти и корабчета;

Слушалки по време на включените в цената екскурзии – около 3 евро на човек;

Градска такса (city tax) в хотелите;

Медицинска застраховка (2 лв. на човек на ден);

Застраховка „Отмяна на пътуване“;

Билети за градски транспорт;

Горивна и/или инфлационна такса, ако такава се наложи;

Разходи от личен характер.

ДОПЛАЩАНЕ:

Екскурзия до Согнефиорд - 168.00 BGN

Чекиран багаж до 10 кг в двете посоки - цената подлежи на препотвърждение - 187.00 BGN

Чекиран багаж до 20 кг в двете посоки - цената подлежи на препотвърждение - 245.00 BGN

Доплащане за съседни места в самолета в двете посоки - цената подлежи на препотвърждение -



70.00 BGN

Доплащане за приоритет - кабинен багаж до 10 кг - 210.00 BGN

Разглеждане на двореца Розенборг - 88.00 BGN

Настаняването е на база нощувка и закуска в хотели 3 звезди.

ВАЖНО: Уведомяваме Ви, че музеят на викингските кораби в Осло ще бъде затворен до края на
2027 г.

Забележка: Съветваме Ви да имате банкови карти по време на екскурзията.

Здравни изисквания: няма специални здравни изисквания.
Условия по договораУсловия за плащане: Записването се извършва срещу внесен депозит в размер на
50% от стойността на самолетните пакети и сключен договор за туристически пакет. Заплащането на
остатъка от изцяло дължимата сума се извършва не по-късно от 30 дни преди обявената начална дата
на отпътуване.

Такса прекратяване:

ако прекратяването е до 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор,
Пътуващият не дължи такса прекратяване, в случай че настоящият Договор е сключен повече от 65 дни
преди датата на отпътуване (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор до
65 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на 20% от цената на
туристическия пакет в лева (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 65 до 21 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
50% от цената на организираното пътуване в лева (ако това не противоречи на анулационните условия
на авиопревозвача при закупени самолетни билети);
ако прекратяването е 20 или по-малко дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в
размер на 99% от цената на организираното пътуване в лева.

Минимален брой записани за осъществяване на екскурзията: Всички самолетни екскурзии се
осъществяват при минимум 6 туриста. В случай че минималният брой записани за осъществяване на
екскурзията не е достигнат, туроператорът може да анулира пътуването като възстанови на пътуващия
изцяло всички плащания, направени за туристическия пакет, без да дължи допълнително обезщетение.
Туроператорът е длъжен да уведоми пътуващите за анулирането на екскурзията, спазвайки условията
на чл. 89 ал. 7 т. 1. от ЗТ.

Медицинската застраховка към туристическия пакет е с доплащане от 2 лв. на човек на ден. Полицата е
с общо покритие 10 000 ЕUR и включен асистанс, като покрива възникнали медицински разноски от
злополука или акутно заболяване, медицинско транспортиране и репатриране.

Туроператорът предлага на туристите да сключат застраховка „отмяна на пътуване“, която покрива
разходите за прекратяване на договора за туристически пакет от страна на пътуващия.

Екскурзията не е подходяща за лица с ограничена подвижност.



Паспортни и визови изисквания: До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Турция, Албания, Босна и
Херцеговина, Черна Гора, Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна
лична карта. До всички останали държави се пътува с международен паспорт, валиден най-малко 6
месеца след датата на завръщане.

Поради нестабилните цени на авиогоривото, които се покачват непрекъснато и непредвидимо, е
възможно въвеждане на доплащане в размер на промяната на цената на горивните такси. Записаните по
програмата клиенти ще бъдат уведомявани веднага, в случай че такова доплащане се наложи.

Съветваме Ви да имате банкови карти по време на екскурзията.


